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Ανεξάρτητα από το πόσο καιρό είμαστε στο Ρόταρυ, όλοι επωφελούμαστε από την 
ενέργεια και τις φρέσκες προοπτικές των νέων ηγετών μας. Είναι τιμή μου να αφήνω 
το προεδρικό μήνυμα αυτού του μήνα στα ικανά χέρια ενός νεαρού ηγέτη, του Βίτορ 
Τζοβεντίνο. Στη στήλη του, ο Βίτορ μας υπενθυμίζει πώς η ομαδική εργασία και η συ-
μπερίληψη μπορούν να πυροδοτήσουν μετασχηματιστική αλλαγή. Καθώς διαβάζετε 
το μήνυμά του, σας ενθαρρύνω να αναλογιστείτε τις ιδέες του, να μοιραστείτε τον 
ενθουσιασμό του και να αγκαλιάσετε νέες ευκαιρίες για μάθηση. — Στέφανι Ούρτσικ

Θυμάμαι ακριβώς τη στιγμή που συνειδητοποίησα τη δύναμη των προγραμμάτων νε-
ολαίας του Ρόταρυ. Ήταν ένα Σάββατο πρωί στην Αυστραλία κατά τη διάρκεια του 
έτους μου ως φοιτητής Ανταλλαγής Νέων του Ρόταρυ. Στάθηκα ανάμεσα σε μια ομάδα 
νέων ηγετών σε μια εκδήλωση Βραβείων Ηγεσίας Νέων του Ρόταρυ. Οι διοργανωτές 
μας προκάλεσαν να σταθούμε σε έναν μεγάλο μουσαμά απλωμένο στο πάτωμα και, 
χωρίς να κατέβουμε, να βρούμε έναν τρόπο να τον διπλώσουμε στη μέση.

Στην αρχή, το έργο φαινόταν απλό. Αλλά καθώς κινούμασταν, χαράσσαμε στρατηγική και προσαρμόζαμε, η 
πραγματικότητα έγινε αντιληπτή - απαιτούσε ομαδική εργασία, ευκινησία και συνεχή επικοινωνία.

Ροταράκτορες και Ροταριανοί μας καθοδήγησαν, αλλά κανείς δεν μας υπαγόρευσε πώς να πετύχουμε. Οι αποφά-
σεις ήταν δικές μας. Και τότε συνέβη κάτι αξιοσημείωτο. Χωρίς να μας δοθούν οδηγίες, αποφασίσαμε συλλογικά 
ότι κανείς δεν θα έμενε πίσω καθώς ο χώρος μας στο μουσαμά συρρικνώθηκε.

Ένας από τους συμπαίκτες μας ήταν ένα άτομο που χρησιμοποιεί αναπηρικό αμαξίδιο, δίνοντάς μας την ευκαι-
ρία να προσαρμοστούμε, διασφαλίζοντας ότι ήταν πλήρως μέρος της εμπειρίας. Μετακινηθήκαμε, σηκώσαμε το 
μουσαμά και αναδιαμορφώσαμε τις θέσεις μας, χρησιμοποιώντας τον χρόνο μας για να σκεφτούμε, να σχεδιά-
σουμε και να δράσουμε ως ομάδα. Στο τέλος, ολοκληρώσαμε με επιτυχία την πρόκληση μαζί.

Καθώς γιορτάζαμε την επιτυχία μας, ένας συμμετέχων είπε: «Η κοινωνία λειτουργεί με τον ίδιο τρόπο - οι προ-
κλήσεις θα έρθουν, αλλά αντί να αφήνουμε τους ανθρώπους πίσω, πρέπει να βρούμε τρόπους να τους συμπε-
ριλάβουμε όλους». Ήταν μια τόσο βαθιά σκέψη για κάποιον τόσο νέο, κι όμως αποτύπωσε τέλεια την ουσία της 
εμπειρίας μας.

Το Interact δίνει τη δυνατότητα στους νέους να δημιουργούν έργα προσφοράς με πραγματικό και διαρκή αντί-
κτυπο. Η Ανταλλαγή Νέων χτίζει παγκόσμιους πολίτες που επιστρέφουν στην πατρίδα τους με ευρύτερες προ-
οπτικές και ισχυρότερες ηγετικές δεξιότητες. Το RYLA αναπτύσσει νέους ηγέτες εξοπλισμένους για να εμπνέουν 
και να κινητοποιούν άλλους. Όλα αυτά είναι η Μαγεία του Ρόταρυ, που αναδύεται μέσα από τις δράσεις των 
νέων. Αυτά τα προγράμματα αποτελούν την καρδιά της ικανότητας του Ρόταρυ να αναπτύσσεται και να προσαρ-
μόζεται σε έναν κόσμο που αλλάζει.

Αλλά η επιτυχία αυτών των προγραμμάτων εξαρτάται από κάτι περισσότερο από νέους ηγέτες - απαιτεί μέλη 
του Ρόταρυ που πιστεύουν στις δυνατότητές τους. Σας ενθαρρύνω να υποστηρίξετε έναν Όμιλο Interact, να φι-
λοξενήσετε έναν φοιτητή ανταλλαγής και να υποστηρίξετε έναν συμμετέχοντα στο RYLA. Η συμμετοχή σας κάνει 
περισσότερα από το να διατηρεί αυτά τα προγράμματα. Πολλαπλασιάζει τον αντίκτυπό τους και διασφαλίζει ότι 
οι νέοι ηγέτες δεν είναι απλώς ωφελούμενοι του Ρόταρυ αλλά ενεργοί συνεισφέροντες.

Σε όσους υποστηρίζουν ήδη προγράμματα για νέους, σας ευχαριστώ. Η καθοδήγηση και η δέσμευσή σας κάνουν 
όλη τη διαφορά. Και σε όσους σκέφτονται να συμμετάσχουν, τώρα είναι η κατάλληλη στιγμή! Επειδή η ηγεσία 
των νέων δεν είναι μόνο το μέλλον του Ρόταρυ, είναι το παρόν του Ρόταρυ.

Βίτορ Τζοβεντίνο
Σύλλογος Ρόταρακτ της Πενάπολις, Βραζιλία

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Ο Μάιος, μήνας που το Διεθνές Ρόταρυ αφιερώνει στη Νέα Γενιά, μας καλεί να 
στρέψουμε το βλέμμα μας προς το μέλλον και να αναγνωρίσουμε τη δύναμη των 
νέων ανθρώπων ως κινητήρια δύναμη θετικής αλλαγής. Ως Ροταριανοί, έχουμε την 
ευθύνη αλλά και το προνόμιο να καθοδηγούμε, να εμπνέουμε και να στηρίζουμε 
τους νέους Ηγέτες του αύριο. Όμως για να το κάνουμε αυτό πρέπει να στηρίξουμε 
και να ενδυναμώσουμε το Ροταράκτ που τα τελευταία χρόνια έχει αποδυναμωθεί 
σημαντικά. Η τρέχουσα Διοίκησή του έχει κάνει σημαντικές προσπάθειες για να 
προβάλει την σημασία, την αξία αλλά και τις δράσεις του Ροταράκτ στην κοινωνία, 
προσπάθειες που, εάν συνεχιστούν και τα επόμενα χρόνια, είναι δυνατόν να ανα-
τρέψουν τη σημερινή κατάσταση.

Οι νέοι έχουν φρέσκια ενέργεια, καινοτόμες ιδέες και ένα διαφορετικό τρόπο προ-
σέγγισης των κοινωνικών προκλήσεων. Στεκόμαστε δίπλα τους προσφέροντας, μεταξύ άλλων και το ανανεωμένο 
Ινστιτούτο Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων, το ΙΠΕΝ, το οποίο φέτος διοργανώθηκε στην Αθήνα, τη Θεσ-
σαλονίκη αλλά και το Ηράκλειο της Κρήτης, με σημαντική σε αριθμό ανταπόκριση νέων. Είναι μια προσπάθεια 
διάρκειας που εύχομαι να συνεχιστεί με την ίδια μορφή και στόχευση και τις επόμενες χρονιές.

Τον αρχικό απολογισμό για το Συνέδριό μας στα Ιωάννινα τον κάναμε. Η μεγάλη συμμετοχή, η διαφορετική πα-
ρουσίαση αλλά και δομή του, η παρουσία, τόσο του Εκπροσώπου της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ, όσο και του 
Διοικητή της 2120 Περιφέρειας ΔΡ, Lino Pignataro, προσέδωσε έναν διεθνή χαρακτήρα. Όπως ανέφερα στο Συνέ-
δριο, ο καλύτερος απολογισμός της χρονιάς ήταν η βραβεύσεις Ομίλων και Ροταριανών και αυτές ήταν πολλές. 
Διευκρινίζω όμως και εδώ ότι οι Όμιλοι που δεν βραβεύτηκαν δεν σημαίνει ότι δεν έκαναν πλούσιο και σημαντικό 
Ροταριανό Έργο, απλώς το έργο τους αυτό δεν ενέπιπτε σε κάποια από τις κατηγορίες που είχαν προκηρυχθεί, 
εξάλλου, πιστεύω συμφωνούμε όλοι, οι βραβεύσεις δεν είναι το κίνητρο για το Υπηρετείν. Βεβαίως το Συνέδριο 
δεν σηματοδοτεί την ολοκλήρωση της Ροταριανής χρονιάς, συνεχίζουμε να εργαζόμαστε χωρίς διακοπή γιατί η 
Προσφορά μας στην Κοινωνία δεν σταματά ποτέ και δεν καθορίζεται από το τέλος ή την αρχή της Ροταριανής Χρο-
νιάς, αυτό ακριβώς ήταν ένα από τα μηνύματα που η φετινή Διοίκηση θέλησε να περάσει στους Ομίλους, ότι χρέος 
μας είναι όταν κρατούμε την σκυτάλη να κάνουμε το καλύτερο δυνατό, στρώνοντας όμως τον δρόμο για τους άξι-
ους Ηγέτες που θα μας διαδεχτούν, ώστε η δική τους Πορεία να ξεκινήσει με τις καλύτερες δυνατές συνθήκες, ώστε 
το Ρόταρυ, η Περιφέρειά μας, να πάνε ακόμη πιο ψηλά!

Στο Ορλάντο την προηγούμενη χρονιά, με θετική έκπληξη άκουσα τον Διοικητή της 2440 Τουρκικής Περιφέρειας 
ΔΡ, Mert Korur, να μου ζητάει να διοργανώσει η Περιφέρειά του το Συνέδριό της στην Κω. Το ΔΣ της Περιφέρειάς 
μας ενέκρινε την πρόταση και το Συνέδριο, με σύνθημα την Ειρήνη, πραγματοποιήθηκε στις 9-11 Μαΐου. Λόγω 
απουσίας μου στο εξωτερικό, την Περιφέρειά μας εκπροσώπησε η Προδιοικητής Μαρίζα Οικονόμου, μαζί με τη 
Βοηθό Διοικητή Έλενα Γιαννίκη. Ουσιαστική ήταν η συνδρομή του τέως Βοηθού Διοικητή Αλέξανδρου Παπούλη με 
τη βοήθεια και του Ροταριανού Ομίλου Κω. Το συνέδριο αποτέλεσε άλλη μια απόδειξη της Ροταριανής Συναδέλ-
φωσης, που ξεπερνά τις όποιες διαφορές, ήταν δε πολύ επιτυχημένο, με τη συμμετοχή εκατοντάδων Ροταριανών, 
σχετική δε αναφορά, μαζί με φωτογραφικό υλικό, γίνεται σε επόμενες σελίδες αυτής της Επιστολής.

Η διεθνής παρουσία της Περιφέρειάς μας συνεχίζεται καθώς προσκλήθηκα και θα παραστώ ως ομιλητής στο Συ-
νέδριο της 2120 Περιφέρειας στο Μπάρι της Ιταλίας. Η 2120 ΠΔΡ πρωτοστάτησε εξάλλου στη στήριξη από έξι ιτα-
λικές Περιφέρειες του Global Grant της Περιφέρειάς μας αξίας 85.227 δολαρίων για την προμήθεια μηχανημάτων 
καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης για τα νησιά της Ανάφης, των Λειψών και της Χάλκης. Το Global Grant αυτό 
εγκρίθηκε, τα χρήματα καταβλήθηκαν από το Ροταριανό Ίδρυμα, επιβεβαιώνοντας, για άλλη μια φορά, την αξία της 
διεθνούς συνεργασίας και την ισχυρή θέση που κατέχει η Περιφέρειά μας στην παγκόσμια Ροταριανή οικογένεια.

Ο Ιούνιος που ξεκινά σε λίγες ημέρες θα είναι ο τελευταίος αυτής της Μαγικής Χρονιάς, και το Σάββατο, 28/6, θα 
γιορτάσουμε την ολοκλήρωσή της, αλλά και την έναρξη της Νέας Ροταριανής Χρονιάς, πάντοτε σε κλίμα συναδέλ-
φωσης, υπερήφανοι που είμαστε Ροταριανές, Ροταριανοί. Ας βρεθούμε λοιπόν, για άλλη μια φορά, όλοι μαζί για 
να γιορτάσουμε το Ρόταρυ που μας αξίζει, το Ρόταρυ της καρδιάς μας!
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Ξεκινώ μ’ ένα μεγάλο Ευχαριστώ στην καθεμιά και τον καθένα σας, 
Ροταριανές,
Ροταριανούς αλλά και όσες και όσους σας συνόδεψαν!

Δεν θα είναι η μεγάλη συμμετοχή, αλλά η θετική διάθεση και η εξαι-
ρετική συναδέλφωση που θα θυμίζουν αυτό το Συνέδριο, τώρα που 
πέρασε πια στην ιστορία. Χαίρομαι που οι αλλαγές, μικρές ή μεγά-
λες, συνέβαλαν στη θετική αποτίμηση τόσο της οργάνωσης όσο και 
του περιεχομένου του Συνεδρίου.

Λυπάμαι μόνο που ενάμισι χρόνο πριν, όταν έγινε η κράτηση του ξενοδοχείου, δεν ήταν δυνα-
τόν να υπολογίσουμε την τόσο αθρόα συμμετοχή που δεν μας επέτρεψε να έχουμε χώρο για 
όλους στο πανηγυρικό δείπνο που ξεπέρασε σε συμμετοχή τα 330 άτομα. 

Είμαι βέβαιος όμως ότι σε κάθε επόμενη εκδήλωσή μας, με αποκορύφωμα την αλλαγή ηγεσίας 
στις 28 Ιουνίου και το επόμενο Συνέδριο στη Ρόδο, θα ξεπεράσουμε αυτόν τον αριθμό συμμε-
τοχών, ζώντας αυτό που μαζί, πέρσι, οραματιστήκαμε, το Ρόταρυ που μας αξίζει, το Ρόταρυ 
της καρδιάς μας!

Για την εκπληκτική Ομάδα που με εξαιρετική επάρκεια, αλλά και με Ροταριανή Αγάπη οργά-
νωσε και διαχειρίστηκε όλες τις λεπτομέρειες αυτού του Συνεδρίου, δεν φτάνουν τα «ευχαρι-
στώ» και τα συγχαρητήρια! Δεν ήταν όμως έκπληξη, ας μην ξεχνάμε ότι όλη τη χρονιά δουλέ-
ψαμε ομαδικά και η συλλογική αυτή προσπάθεια δικαιώνεται. 

Έτσι θα συνεχίσουμε και σε όσο χρόνο απομένει μέχρι να παραδώσουμε την σκυτάλη στον 
επόμενο Διοικητή και την Ομάδα του, με την ευχή και την παρότρυνση να πάνε πιο ψηλά, για-
τί αυτή θα είναι η δικαίωση για όλη μας την προσπάθεια.
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Θερμά συγχαρητήρια στη νεοεκλεγείσα Υποδεδειγμένη Διοικητή Δήμητρα Σουκαρά και τους 
άξιους ανθυποψηφίους της Κώστα Καραγιάννη και Ηλία Παπαγεωργίου. 

Αφήσαμε μόνο μια μικρή εκκρεμότητα, την αύξηση της ετήσιας εισφοράς στην Περιφέρεια 
κατά πέντε Ευρώ και αυτό όχι γιατί το ποσό είναι μεγάλο, αλλά από σεβασμό στις διαδικασίες. 

Στην επόμενη Συνέλευση της Περιφέρειας ο Εψηφισμένος, τότε, Διοικητής θα κρίνει εάν θα 
υποβάλει εκ νέου αντίστοιχη πρόταση. Και από αυτήν τη διαδικασία όμως όλοι μας κάτι κερ-
δίσαμε.

Ας μείνουμε με την ευχάριστη ανάμνηση αυτού του Συνεδρίου και ας συνεχίσουμε να μεταδί-
δουμε, αλλά και να βιώνουμε, τη Μαγεία του Ρόταρυ.

Στις εκλογές αναδεί-
χθηκε Υποδεδειγμένη 
Διοικητής 2027-2028 η 
Ροτ. Δήμητρα Σουκαρά 
του Ροταριανού Ομίλου 
Κηφισιά Καστρί. 

Οι Σύνεδροι συγχάρηκαν 
τόσο την Ροτ. Δήμητρα, 
απευθύνοντάς της ευχές 
για γόνιμη θητεία, όσο 
και τους συνυποψηφί-
ους της Ροτ. Κωνσταντί-
νο Καραγιάννη και Ηλία 
Παπαγεωργίου.
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Το σύνολο των φωτογραφιών από 
το Συνέδριο αλλά και τις άλλες 

εκδηλώσεις της Περιφέρειας έχουν 
αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο 

της Περιφέρειας:

https://tinyurl.com/4e7jymxn
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Στο νησί της Κω πραγματοποιήθηκε με επιτυ-
χία στις 9-11 Μαΐου 2025 το ετήσιο Συνέδριο 
της 2440 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ 
με   Διοικητή   τον Mert Korur, θέμα την διε-
θνή ειρήνη,   και  διοργανωτή τον  Ροταριανό 
Όμιλο Bodrum της Τουρκίας.

Η Προέδρος του Διεθνούς Ρόταρυ Stephanie 
Urchick εκπροσωπήθηκε από την  Director RI 
2024-26 Susan Stenberg ενώ συμμετείχαν και 
οι Διοικητές της 2420 και της 2430 Περιφέρει-
ας του ΔΡ.

Την 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ 
εκπροσώπησε η ΠροΔιοικητης   Μαρίζα Οι-
κονόμου και η Βοηθός Διοικητής Έλενα Γιαν-
νίκη  μεταφέροντας το ειρηνικό μήνυμα της 
ροταριανής συναδέλφωσης. 

Τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου Κως στήρι-
ξαν τοπικά τη διοργάνωση του Συνεδρίου.

Την εναρκτήρια τελετή   τίμησε ο Δήμαρχος 
της Κω Θεοδόσης Νικηταράς, ο οποίος καλω-
σόρισε τους διεθνείς καλεσμένους και εξή-
ρε την μακροχρόνια προσφορά του Ρόταρυ 
στην τοπική κοινωνία.

 Η Προδιοικητής Μαρίζα Οικονόμου μετέφε-
ρε τον θερμό χαιρετισμό του Διοικητή Περιφ 
2475 Νικου Μαργαρόπουλου και τόνισε το 
κοινό όραμα που ενώνει όλους τους Ροταρια-
νούς   σε όλο τον κόσμο   για 120 χρόνια, με 
στόχο πάντα τον συνάνθρωπο. 

Ο Διοικητής  Mert Korur και η σύζυγός του  Özlem  σε ενθουσιώδες κλίμα αντάλλαξαν συμβο-
λικά δώρα με την Προδιοικητή Μαρίζα Οικονόμου εκφράζοντας τη σπουδαιότητα της ροτα-
ριανής  φιλίας με τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Νίκο Μαργαρόπουλο κατά τη διάρκεια 
της ροταριανής χρονιάς 2024-2025.

Σε ένδειξη της Ειρήνης και ροταριανής Αλληλεγγύης ο Διοικητής Mert , η Director Susan  και η  
ΠΔ Μαρίζα  φύτευσαν μια ελιά ανάμεσα σε ροταριανούς από τις δύο χώρες και άφησαν ελεύ-
θερα  λευκά περιστέρια στον ουρανό.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2440 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 
9-11 ΜΑΙΟΥ 2025, ΚΩΣ



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

11

Στη συνέχεια, σε ένα ιδιαίτερο εορταστικό περιβάλλον κατά τη διάρκεια του gala dinner, ο 
Διοικητής της 2440 Περιφέρειας Mert Korur βράβευσε την Βοηθό Διοικητή Έλενα Γιαννίκη, 
τον Πρόεδρο του Ρ.Ο. Κω Βασίλειο Χατζηχριστοφή και τον τ. ΒΔ Αλέξανδρο Παπούλη για τη 
συνδρομή τους στην επιτυχία του διεθνούς  συνεδρίου και  σε έκφραση ευγνωμοσύνης και 
ροταριανής συναδέλφωσης.

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου προβλήθηκε η σπουδαία 
διοργάνωση του ICC-Public Image Summit  που θα 
πραγματοποιηθεί στην Αθήνα από τις 13-16 Νοεμ-
βρίου 2025, ανανεώνοντας εκεί το ραντεβού όλων 
των ροταριανών.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ

Παράδοση του έργου District Grant: Δωρεά τριών σύγχρονων στάσεων λεωφορείων

Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη-Οία, με αίσθημα ευθύνης και προσφοράς, προχώρησε στη δωρεά τριών σύγ-
χρονων στάσεων λεωφορείων, συμβάλλοντας ενεργά στην αναβάθμιση των δημόσιων υποδομών του νησιού. 
Οι στάσεις τοποθετήθηκαν σε κομβικά σημεία και προσφέρουν λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση, προστα-
τεύοντας παράλληλα τους πολίτες από τις καιρικές συνθήκες. Η παράδοση πραγματοποιήθηκε σε λιτή τελετή 
παρουσία του Δημάρχου Θήρας κ. Νικολάου Ζώρζου, του Αντιδημάρχου Παιδείας κ. Νικολάου Κατσίπη, του 
Αντιπεριφερειάρχη κ. Χαράλαμπου Δαρζέντα, καθώς και μελών του Ομίλου. Η Πρόεδρος του Ομίλου, κα Ιωάννα 
Αλαφούζου, δήλωσε:
 
“Η προσφορά μας προς την τοπική κοινωνία είναι διαρκής και ουσιαστική. Ελπίζουμε αυτή η δωρεά να διευκο-
λύνει τις μετακινήσεις και να συμβάλει θετικά στην εμπειρία τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών του 
νησιού μας.”

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται στην Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ 2475 και στους Ομίλους που συνέβαλαν 
στην υλοποίηση του έργου:

Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή, Ρ.Ο. Βούλα, Ρ.Ο. Βόλος «Αργώ», Ρ.Ο. Ερμούπολη, Ρ.Ο. Ηράκλειο «Νίκος Καζαντζάκης», Ρ.Ο. 
Κέρκυρας, Ρ.Ο. Κέρκυρας «Καποδίστριας», Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί, Ρ.Ο. Κοζάνη «Ελίμεια», Ρ.Ο. Κορωπί, Ρ.Ο. Νέα 
Σμύρνη, Ρ.Ο. Πειραιά «Ανατολή», Ροταράκτ Αγία Παρασκευή.

Μέσα από αυτή τη συλλογική προσπάθεια, αποδεικνύεται έμπρακτα η δύναμη της συνεργασίας και της προσφο-
ράς. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ, ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΕΦΑΛΑΡΙ, ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΣΤΡΙ, ΒΟΥΛΑ

District Grant – Φίλτρα Νερού σε πληγείσες περιοχές της Θεσσαλίας

Με τη συμμετοχή των Ροταριανών Ομίλων: Ρ.Ο. Πάρνηθα (leader), Ρ.Ο. Κηφισιά - Κεφαλάρι, Ρ.Ο. Κηφισιά - 
Καστρί, Ρ.Ο. Βούλα. 

Ο μήνας Νερού και Υγιεινής αποκτά φέτος ιδιαίτερο νόημα για τη Θεσσαλία, μια περιοχή που επλήγη σκλη-
ρά από την κακοκαιρία “Daniel”.

Μέλη των παραπάνω Ομίλων επισκέφθηκαν την Παρασκευή 21 Μαρτίου τις περιοχές, συνομίλησαν με 
υπευθύνους δομών για τις συνέπειες της καταστροφής και παρέδωσαν φίλτρα νερού σε σχολικές μονάδες 
και δομές υγείας. 

Μια ουσιαστική συμβολή ώστε περισσότεροι συμπολίτες μας να έχουν πρόσβαση σε καθαρό και ασφαλές 
νερό – έναν πόρο πολύτιμο, μα όχι πάντα δεδομένο. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί ακόμη μία δράση του 
Ρόταρυ, που συνεχίζει να προσφέρει με συνέπεια, βασισμένο στις αξίες της υπηρεσίας, της συνεργασίας 
και της αλληλεγγύης.
Μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά. 

Ευχαριστούμε τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος  κ. Λαμπρινίδη Φώτιο και τη συνεργάτιδα 
του κ. Αθηνά Στάχτου για τη συνεργασία και τα μέλη των ομίλων μας που συμμετείχαν στη δράση. 
Σπύρος Νικάς, Πρόεδρος Ρ.Ο. Πάρνηθα 
Στέφανος Τσοτάκος, πΠροεδρος Ρ.Ο. Παρνηθα 
Πρόδρομος Μελετιάδης, Γραμματέας Ρ.Ο. Κηφισιά Κεφαλάρι 
Μαρία Ζυμαρίδη, Ταμίας Ρ.Ο. Πάρνηθα, 
Χριστίνα Δριβα, Κοσμήτορας και Πρόεδρος της επιτροπής Δράσεων Social Media ΡΟ Πάρνηθα.
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Παράδοση Ειδικού Αξιολογικού Εργαλείου WISC-V στο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Ρόδου

Την Παρασκευή 28 Ιανουαρίου 2024, στις 12:00, πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτι-
κής και Υποστήριξης Ρόδου (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) η επίσημη παράδοση του ειδικού ψυχομετρικού εργαλείου WISC-V, το οποίο δωρή-
θηκε από τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος-Κολοσσός. Στην τελετή παράδοσης-παραλαβής παρευρέθηκαν:
Η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός, ροτ. Μαίρη Αγιακάτσικα, η οποία εκπροσώπησε τον Όμιλο και προ-
χώρησε στην παράδοση του WISC-V, ο Προϊστάμενος του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Ρόδου, κος Μιχάλης Αυγουστής, ο οποίος παρέλαβε τη 
δωρεά εκ μέρους του Κέντρου, ψυχολόγοι και λειτουργοί του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ, μέλη του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός, η 
Πρόεδρος Επιτροπής Ροταρακτ της 2475 Περιφέρειας ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου.

Το WISC-V αποτελεί ένα σύγχρονο και εξειδικευμένο εργαλείο ψυχομετρικής αξιολόγησης, απαραίτητο για τη διάγνωση μα-
θησιακών δυσκολιών, την αναγνώριση της χαρισματικότητας, καθώς και τη διαμόρφωση εξατομικευμένων εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων. Η πέμπτη έκδοση του τεστ (WISC-V) αξιολογεί διαφορετικές πτυχές της νοητικής λειτουργίας, όπως:
Γενική νοημοσύνη (IQ Score), Λεκτική κατανόηση (ικανότητα κατανόησης και έκφρασης μέσω της γλώσσας), Οπτικοχωρική 
αντίληψη (ικανότητα αναγνώρισης και χειρισμού σχημάτων και χωρικών σχέσεων), Ρευστή συλλογιστική (ικανότητα ανάλυ-
σης και επίλυσης προβλημάτων), Εργαζόμενη μνήμη (ικανότητα συγκράτησης και επεξεργασίας πληροφοριών), Ταχύτητα 
επεξεργασίας (ικανότητα γρήγορης επεξεργασίας πληροφοριών).

Το WISC-V χρησιμοποιείται από ψυχολόγους και ειδικούς για: Αξιολόγηση μαθησιακών δυσκολιών (π.χ. δυσλεξία, ΔΕΠΥ), Δι-
άγνωση νοητικής αναπηρίας ή χαρισματικότητας, Νευροψυχολογικές αξιολογήσεις (π.χ. μετά από τραυματικές εγκεφαλικές 
κακώσεις), Σχεδιασμό εξατομικευμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Το WISC-V είναι ένα από τα πιο αξιόπιστα εργαλεία που βοηθούν στην κατανόηση των γνωστικών δυνατοτήτων ενός παιδιού 
και στην παροχή της κατάλληλης εκπαιδευτικής ή θεραπευτικής υποστήριξης. Η προμήθεια του ειδικού αυτού ψυχομετρι-
κού εργαλείου κρίθηκε αναγκαία προκειμένου να ενισχυθεί το έργο του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Ρόδου, το οποίο εξυπηρετεί ολόκληρο το 
νησί της Ρόδου, καθώς και τα νησιά Σύμη, Τήλο, Χάλκη, Κάσο, Κάρπαθο και Καστελόριζο, υποστηρίζοντας μαθητές, γονείς και 
εκπαιδευτικούς. Το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. αξιολογεί μαθητές με μαθησιακές, συμπεριφορικές ή κοινωνικές προσαρμοστικές δυσκολίες, 
υποστηρίζει εκπαιδευτικούς, συμβουλεύει γονείς, σχεδιάζει εξατομικευμένα εκπαιδευτικά προγράμματα και συνεργάζεται 
με άλλες υπηρεσίες υποστήριξης. Εξετάζονται περίπου 20 παιδιά την εβδομάδα από το εξειδικευμένο προσωπικό του Κέ-
ντρου, και ετησίως περίπου 800 παιδιά, παράγοντας αξιόλογο έργο στην ειδική αγωγή και υποστήριξη της εκπαιδευτικής 
κοινότητας. Η δωρεά αυτή υλοποιήθηκε μετά από σχετικό αίτημα του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., με ίδιους πόρους του Ροταριανού Ομίλου 
Ρόδος-Κολοσσός, καθώς και με τη δωρεά του ζεύγους ροταριανών του Ομίλου μας, Μιχάλη Καλλίγερου και Κάτιας Κανάρη, 
στη μνήμη της αγαπημένης τους αδελφής και αείμνηστης δασκάλας Ναυσιλένας Κανάρη. Το Rotary ενώνει ανθρώπους με 
κοινό όραμα και τους κινητοποιεί να εργαστούν μαζί για να δημιουργήσουν θετικό και διαρκή αντίκτυπο στην κοινωνία. Ο 
Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός, υπηρετώντας τους θεμελιώδεις στόχους του Διεθνούς Ρόταρυ, επενδύει στην εκπαί-
δευση και στη στήριξη της νέας γενιάς, γιατί πιστεύουμε ότι κάθε παιδί αξίζει να αξιοποιήσει στο έπακρο τις δυνατότητές 
του. Με κάθε μας δράση, επιδιώκουμε να είμαστε αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια, δίνοντας ουσιαστικές λύσεις εκεί όπου 
υπάρχει ανάγκη. Η προσφορά υπεράνω εαυτού είναι η κινητήριος δύναμη του Ρόταρυ, και μέσα από την ανιδιοτελή δράση 
των μελών του αναδεικνύεται η μαγεία της προσφοράς, που φέρνει ουσιαστική αλλαγή στις ζωές των ανθρώπων.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

ΔΩΡΕΑ $5.000 στο ANNUAL FUND - SHARE

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μάκρη, ανταποκρινόμενος στην προτροπή του Διοικητή της 2475 
ΠΔΡ, Νίκου Μαργαρόπουλου, αντί της καθιερωμένης συνεισφοράς των $1.000 σε District Grant, κατέθεσε 
το ποσό των πέντε χιλιάδων δολαρίων ($5.000) στο Annual Fund – Share του Ροταριανού Ιδρύματος. 

Με τη στρατηγική αυτή επιλογή, ο Όμιλος ενίσχυσε το Ροταριανό Ίδρυμα – τον βασικό πυλώνα φιλανθρω-
πικής δράσης του Διεθνούς Ρόταρυ – συμβάλλοντας στην υποστήριξη και υλοποίηση βιώσιμων προγραμ-
μάτων με παγκόσμιο αντίκτυπο στους τομείς της ειρήνης, της υγείας, της εκπαίδευσης και της καθαρής 
πρόσβασης σε νερό. 

Η ενίσχυση του Annual Fund – Share θα επιστρέψει στον Όμιλο υπό μορφή Global και District Grants, 
προσφέροντας νέες δυνατότητες για ουσιαστικές παρεμβάσεις στην τοπική κοινωνία και θα αναδείξει το 
όραμα του Ρόταρυ για έναν καλύτερο κόσμο. 

Για την ανωτέρω δράση ο Όμιλος τιμήθηκε από την Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ με πέντε Paul Harris 
Αναγνωρίσεις ανεβάζοντας το ποσοστό των PHF του Ομίλου, στο 54,3%.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ιωαννίνων παρέδωσε ηλεκτρονικό εξοπλισμό σε 4 Δημοτικά Σχολεία των Ιωαννίνων

Με αυτό το έγγραφο σας ενημερώνουμε πως με αφορμή τον Εορτασμό για τη Συμπλήρωση 120 ετών προ-
σφοράς του Ρόταρυ στην παγκόσμια κοινωνία ο Ροταριανός Όμιλος Ιωαννίνων στα πλαίσια των κοινωνι-
κών του δράσεων μεταξύ των οποίων πρωτεύουσα θέση έχει η συνδρομή στη μαθητιώσα νεολαία, προσέ-
φερε, με την συνδρομή και του Ροταριανού Ιδρύματος, ηλεκτρονικό εξοπλισμό στα τέσσερα (4) δημοτικά 
σχολεία της πόλης των Ιωαννίνων, Ειδικό Δημοτικό ΣΑΠ Ιωαννίνων, 4ο Δ.Σ. Ιωαννίνων, 9ο Δ.Σ. Ιωαννίνων, 
10ο Δ.Σ. Ιωαννίνων, ευελπιστώντας πως η χρήση του από τους διδάσκοντες, όχι μόνο θα διευκολύνει την 
καθημερινή τους διδασκαλία, αλλά και θα βοηθήσει σημαντικά στη βελτίωση της ποιότητας της εκπαιδευ-
τικής διαδικασίας. Η αγορά του εξοπλισμού έγινε με την υλοποίηση District Grant του Ροταριανού Ιδρύμα-
τος. Συνέδραμαν, εκτός της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, οι Ροταριανοί Όμιλοι Ανατολικής Θεσσαλονί-
κης, Κέρκυρας, Κέρκυρα Καποδίστριας και Πρεβέζης. 

Ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός για το κάθε σχολείο αποτελείται:

Από έναν φορητό υπολογιστή ( Laptop), από ένα μηχάνημα προβολής  (Projector), από οθόνη προβολής 
διαστάσεων 1,20 x 2,00 μέτρα, μία βάση εδράσεως του υπολογιστή και του μηχανήματος προβολής.

Σε μια εκδήλωση για την παράδοση του εξοπλισμού στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο ΣΑΠ Ιωαννίνων, παρου-
σία της Προέδρου της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ιωαννιτών, Κάτιας 
Τζίμα, και του Προέδρου της Κοινότητας Ιωαννίνων, Τάσου Κουτσογιάννη, ο Πρόεδρος του Ροταριανού 
Ομίλου Ιωαννίνων, Ευάγγελος Κατσάνος, ανέφερε ότι η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της 
συμπλήρωσης 120 ετών προσφοράς του Ρόταρυ στην παγκόσμια κοινωνία, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση 
του Ομίλου στη στήριξη της εκπαίδευσης και της νεολαίας.

Επίσης, στη δράση αυτή ανταποκρίθηκε ο Ροταριανός Όμιλος Αμμοχώστου Κύπρου, προσφέροντας έναν 
ακόμη ηλεκτρονικό εξοπλισμό, ως έκφραση ευχαριστίας προς τον Όμιλό μας για την φιλοξενία από μέλη 
του Ομίλου μας το 1974 για μία ολόκληρη σχολική χρονιά οκτώ μικρών παιδιών, προσφυγόπουλων από 
την Κύπρο, μετά από την γνωστή βάρβαρη εισβολή του Αττίλα στην Βόρεια Κύπρο. Ένα δε από τα προσφυ-
γόπουλα αυτά, μαθητής τότε της Γ́  τάξης του Δημοτικού Σχολείου, φοίτησε σε σχολείο στην Ακαδημία, ο 
δωρεοδόχος Ροταριανός Όμιλος Αμμοχώστου επιθυμεί ο εξοπλισμός αυτός (ο πέμπτος δηλαδή) να χορη-
γηθεί στο 4ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο.  

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της δράσης.



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

17

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Παράδοση Θερμοκηπίου στο 1ο Εργαστηριακό Κέντρο Ρόδου από τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος-Κολοσσός

Την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025, στις 15:30, πραγματοποιήθηκε στο 1ο Εργαστηριακό Κέντρο (Ε.Κ.) Ρόδου, που 
συστεγάζεται με το 1ο ΕΠΑ.Λ. Ρόδου, η παράδοση και παραλαβή της οροφής θερμοκηπίου, η οποία ανακατα-
σκευάστηκε με τη χορηγία του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός. Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Προ Διοικη-
τής Τάκης Δαλιάνης, η Βοηθός Διοικητής Έλενα Γιαννίκη, η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός,  
Μαίρη Αγιακάτσικα, η Πρόεδρος Επιτροπής Ροταρακτ της 2475 Περιφέρειας Ραχήλ Τοπαλίδου, ο Διευθυντής του 
1ου Ε.Κ. Ρόδου, κ. Νταβέλλης Αφεντούλης, ο υπεύθυνος της μελέτης του έργου και μέλος του Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσ-
σός, κ. Παράσχος Σανσόγλου, ο Διευθυντής του 1ου ΕΠΑ.Λ., κ. Ιωάννης Καραμίτσας, η εκπαιδευτικός κ. Μαίρη 
Παπαδούλη όπως επίσης αξιωματούχοι και μέλη του Ρόταρυ.

Η ανακατασκευή της οροφής του θερμοκηπίου κρίθηκε απαραίτητη, καθώς η προηγούμενη είχε καταρρεύσει 
λόγω έντονης καταιγίδας. Το σχετικό αίτημα διαβιβάστηκε στον Όμιλο μέσω του Προέδρου της Επιτροπής Πε-
ριβάλλοντος, κ. Παναγιώτη Σταμάτη. Οι εργασίες πραγματοποιήθηκαν έπειτα από αίτημα της Διεύθυνσης του 
σχολείου, ενώ η χρηματοδότηση καλύφθηκε εξ ολοκλήρου από ίδιους πόρους του Ομίλου.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός ανέλαβε: Τη στατική μελέτη του μεταλλικού σκελετού του θερμοκηπίου, 
την αποξήλωση των φθαρμένων υλικών επένδυσης της οροφής, την τοποθέτηση νέας οροφής με ειδικά πολυ-
καρβονικά πάνελ, την ενίσχυση της οροφής για μεγαλύτερη αντοχή στις ανεμοπιέσεις.

Η πρωτοβουλία αυτή ενισχύει τις εκπαιδευτικές υποδομές του σχολείου, προσφέροντας καλύτερες συνθήκες 
μάθησης στους μαθητές του τομέα γεωπονίας και περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Παράλληλα, το θερμοκήπιο 
χρησιμοποιείται και από το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο Ρόδου, εξυπηρετώντας παιδιά με 
ειδικές ικανότητες.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός στηρίζει δράσεις που προάγουν την εκπαίδευση και την υποστήριξη της 
νεολαίας, επιβεβαιώνοντας τη διαρκή δέσμευσή του στην προσφορά προς την τοπική κοινωνία.

Η μαγεία του Ρόταρυ βρίσκεται στη στήριξη της νεότητας και διαχέεται μέσα στις κοινότητες μέσω της διάθεσης 
όλων μας για προσφορά. Συνεχίζουμε να τη δημιουργούμε!

Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ

Στηρίζοντας τον Αυτισμό με Πράξεις: Ο Ροταριανός Όμιλος Πάρνηθας Επισκέπτεται το Κέντρο “SOS” στους 
Θρακομακεδόνες

Την Παρασκευή, 28 Μαρτίου, μέλη του Ροταριανού Ομίλου Πάρνηθας επισκέφθηκαν το Κέντρο Αυ-
τισμού “SOS” στις Αχαρνές, προσφέροντας είδη καθαρισμού και απολυμαντικά για την κάλυψη των 
αναγκών του κέντρου.
Στη δράση συμμετείχαν:
• Ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Πάρνηθας, Ροτ. Σπύρος Νίκας
• Ο Στέφανος Τσοτάκος, πρώην Πρόεδρος και μέλος του τρέχοντος Διοικητικού Συμβουλίου
• Η Χριστίνα Δρίβα, Κοσμήτορας και Πρόεδρος της Επιτροπής Δράσεων και Social Media
Η διοίκηση και το προσωπικό του κέντρου μάς υποδέχθηκαν θερμά, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη 
τους για την προσφορά. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ξεναγηθήκαμε στις εγκαταστάσεις και συ-
ζητήσαμε με το επιστημονικό προσωπικό για τις καθημερινές ανάγκες και τη λειτουργία του κέντρου.
Το Κέντρο Αυτισμού “SOS” βρίσκεται στην περιοχή των Θρακομακεδόνων και ο τοπικός Ροταριανός 
Όμιλος Πάρνηθας, αποτελεί σταθερό αρωγό στο πολύτιμο έργο του.
Συγχαίρουμε το Κέντρο για την άρτια λειτουργία του και, κυρίως, για την αποστολή του να προσφέρει 
καθημερινά ζεστασιά και αγάπη. Το προσωπικό του δίνει καθημερινά την ψυχή του για την ευημερία 
των φιλοξενούμενων.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ

Επίσκεψη στα γραφεία του Συλλόγου ΑΜΕΑ νομού Καβάλας

Επίσκεψη στα γραφεία του Συλλόγου ΑΜΕΑ νομού Καβά-
λας πραγματοποίησε   αντιπροσωπεία του Ροταριανού 
Ομίλου Χρυσούπολης - Νέστος με σκοπό την επίδοση 
ποσού που συγκεντρώθηκε από τον Όμιλο προκειμένου 
να καλύψει ανάγκες του Συλλόγου. Ο Πρόεδρος του Συλ-
λόγου ΑΜΕΑ κ.Κρεμμύδας Σμάραγδος επιφύλαξε θερμή 
υποδοχή στην αντιπροσωπεία του Ομίλου που αποτε-
λείτο από τους προπροέδρους Μιχάλη Χαραλαμπίδη και 
Κορίνα Γκουλούση με τους οποίους συζήτησε σε φιλόξε-
νο κλίμα. Πέρα από τον φακελο με το ποσό που συγκε-
ντρώθηκε, οι προπρόεδροι επέδωσαν στον   κΣμάραγδο.
Κρεμμύδα και το μπάνερ του Ομίλου, ως υπενθύμιση της 
αποστολής που έχει το Ρόταρυ να βρίσκεται πάντα κοντά 
στο συνάνθρωπο.

Δράσεις Ρ.Ο. Κορωπί

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί στηρίζει την Φιλοζωική Αρτέμιδος και ενισχύει το πασχαλινό μπαζάρ. 
Ο Ρ.Ο. Κορωπί τίμησε την Εθνική Εορτή της 25ης Μαρτίου καταθέτοντας στεφάνι στο μνημείο πεσόντων Κορωπίου.

Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ

Δωρεά Μελιού

Στις 2 Απριλίου οι Ροταριανοί όμιλοι ¨Ηλιούπολης¨ και 
¨Πειραιάς Ανατολή¨ έκαναν Δωρεά 160 βάζα μελιού στο 
Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα στον Πειραιά για το Bazaar που 
θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος 
στις 5-6 Απριλίου 2025.Την παράδοση έκαναν οι πρόεδροι 
των ροταριανών ομίλων, Μιχάλης Νικολακάκης και Θωμάς 
Τασσιός.

Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ & ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ
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Ημερίδα Κλιματικής Κρίσης

Το ηλιόλουστο πρωί της Κυριακής 6 Απριλίου 2025, στη φιλόξενη αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Δήμου 
Κηφισιάς, πραγματοποιήθηκε, με μεγάλη επιτυχία, Ημερίδα με θέμα «Κλιματική κρίση: Συνέπειες», της 2475 
Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, που διοργάνωσε ο Ρ.Ο. Άνοιξη-Σεμέλη, με Πρόεδρο την κ. Ασπασία Μαρτίνη.
Την Ημερίδα, που συντόνισε η κ. Μαρτίνη, τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, 
οι προ Διοικητές Μαριάννα Καλοειδά, Ντόρα Κέμου, Κατερίνα Κότσαλη-Παπαδημητρίου και Σπύρος Μαυράκος, 
αντιπρόσωποι των Ρ.Ο. Αθήνα, Αμαρούσιο, Γλυφάδα, Κηφισιά, Ομόνοια, Πεντέλη, Ψυχικό, Περιστέρι και Χαλκί-
δα, πολλοί βοηθοί διοικητές, Πρόεδροι, μέλη και φίλοι.

Την έναρξη κήρυξε ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, οποίος απηύθυνε χαιρετισμό κα τόνισε την σημασία της 
Κλιματικής κρίσης για την ανθρωπότητα. Η ΠΒΔ Άννα Καυκαλά παρουσίασε τον Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Βασίλη 
Ξυπολυτά, ο οποίος τίμησε ιδιαιτέρως με την παρουσία του την εκδήλωση και έκανε μια σύντομη αλλά περιεκτι-
κή τοποθέτηση επί της Κλιματικής Κρίσης.

Ακολούθησε χαιρετισμός από την κ. Ασπασία Μαρτίνη, η οποία ευχαρίστησε τον Διοικητή για την τιμητική για 
τον Όμιλό μας, ανάθεση της διοργάνωσης της Ημερίδας, τους εκλεκτούς προσκεκλημένους Ομιλητές, καθείς εκ 
των οποίων είναι κορυφή στο αντικείμενο του, και το πολυπληθές εκλεκτό ακροατήριο. Οι διακεκριμένοι επιστή-
μονες (τα βιογραφικά των οποίων ανέγνωσε η Άννα Καυκαλά), ανέπτυξαν τα θέματά τους, ως εξής:

- Ο Δρ. Κωνσταντίνος Λαγουβάρδος, Διευθυντής Ερευνών του Ινστιτούτου Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυ-
ξης του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, με θέμα: Κλιματική κρίση-Συνέπειες.

- Ο Δρ. Δημήτρης Μπιλάλης, Καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθυντής του εργαστηρίου 
Γεωργίας, με θέμα: Κλιματική κρίση – Συνέπειες στην Γεωργία.

- Ο Δρ. Νικόλαος Καβαντζάς, Καθηγητή Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Διευθυντής Μεταπτυχιακού του τμήματος Περι-
βάλλον-Υγεία, με θέμα: Κλιματική κρίση -Συνέπειες στην Υγεία.

Τις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες ομιλίες, που κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον του ακροατήριου, ακολουθήσαν 
απαντήσεις στις ερωτήσεις που ετέθησαν. Η υψηλού επιπέδου Ημερίδα έκλεισε με τα συμπεράσματα που συνή-
χθησαν από τον Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο. Ακολούθησε γεύμα με επίτιμους προσκεκλημένους τους τρεις 
ομιλητές, στο γειτονικό Domotel Kastri.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ
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Bazaar Αγάπης

Τα έσοδα θα διατεθούν για φιλανθρωπικό σκοπό.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Δώρα αγάπης

Διοικητήριο Θεσσαλονίκης - Υπουργείο Εσωτερικών - (τομέας Μακεδονίας - Θράκης). Ο Ρ.Ο.Θ "Μέγας Αλέξανδρος 
Ελλάς" δίνει δώρα Αγάπης στο προσωπικό καθαριότητας. Η Αγάπη όταν την μοιράζεσαι.... δυναμώνει.

Δώρα αγάπης

Ένα ταξίδι στο δρόμο της Ενσυναίσθησης ή αλλιώς της Γλώσσας της Αγάπης, διοργάνωσε την Τετάρτη 26 
Μαρτίου, ο Ρ.Ο.Θ "Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς" με ομιλήτρια τη ροτ. Ρούλα 
Κωτούδη, Σύμβουλο Επιχειρήσεων και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. "Η Δύναμη 
της Ενσυναίσθησης στις Ανθρώπινες Σχέσεις" 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν πολλοί Ροταριανοί και φίλοι του Rotary. 
Από το Rotary: 
Η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονίκης ροτ. Ρώμη Παππά. 
Η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Πανοράματος ροτ. Φωτεινή Παπαδήμου. 
Η Εψηφισμένη Πρόεδρος 2025-2026 του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης ροτ. Αναστασία Κιζιρίδου. 
Η προ Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονίκης ροτ. Δανάη 
Παλαμίδου. 
Στην εκδήλωση επίσης παρευρέθηκε η Πρόεδρος του Inner Wheel Θεσσαλονίκης 
Εύη Λιάμου με μέλη του Inner Wheel Θεσσαλονίκης.
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Δωρεά πασχαλινών γλυκισμάτων

Την Τρίτη 8 Απριλίου 2025, ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, πιστός στο πνεύμα των Άγιων Ημερών 
και με αίσθημα κοινωνικής προσφοράς, προχώρησε —όπως κάθε χρόνο— σε δωρεά πασχαλινών γλυκισμάτων 
προς την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Περιστερίου, με σκοπό την κάλυψη αναγκών ευάλωτων συμπολιτών 
μας.
 
Τη δωρεά παρέλαβε, εκ μέρους της Αντιδημάρχου Παιδείας και Κοινωνικής Πολιτικής κας Μαίρης Τσιώτα-Μάρ-
κου, η γραμματέας της κα Λέτα Νικολακοπούλου, την οποία ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και την 
παρουσία της.
 
Ο Ρ. Ο.Περιστέρι Ανθούπολη παραμένει σταθερά δίπλα στον άνθρωπο και στην κοινωνία, αποδεικνύοντας στην 
πράξη ότι το Ρόταρυ είναι προσφορά χωρίς διακρίσεις, με συνέπεια και σεβασμό στις ανάγκες της εποχής μας.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ
Μεγάλη δωρεά κρεάτων στο διαδημοτικό κοινωνικό παντοπωλείο Σάμου

Για ακόμη μια χρονιά, η πολυετής Μεγάλη Κοινωνική Προσφορά του Ροτα-
ριανού Ομίλου Σάμου, συνεχίζεται αυξανόμενη, ενισχύοντας εκατοντάδες 
Οικογένειες Σαμίων, δικαιούχων της Κοινωνικής Μέριμνας του Διαδημοτικού 
Κοινωνικού Παντοπωλείο Σάμου.

Πιστοί στις Πανανθρώπινες Αξίες του Ρόταρυ, οι Σάμιοι Ροταριανοί Ευεργέ-
τες, πραγματοποίησαν για πολλοστή φορά, ιδιαιτέρως τις Άγιες Ημέρες των 
Αγίων Εορτών του Πάσχα, μεγάλη Δωρεά κρεάτων προς ενίσχυση των Σαμίων 
Συνανθρώπων μας.

Τον Ροταριανό Όμιλο Σάμου εκπροσώπησαν οι γνωστοί Σάμιοι, Αξιωματούχοι κ.κ.: Μάριος Μπακόπουλος, Δημή-
τριος Κυριαζής και Ευγένιος Χαρδαβέλλας.

Τον Δήμο Ανατολικής Σάμου ως Αντιδήμαρχος, εκπροσώπησε η καταξιωμένη κα Μαρία Κονδύλη Πανουράκη.
Οι Ευχές όλων για ένα καλύτερο αύριο, με Αγάπη, Αλληλοσεβασμό και Συνεργασία για την επίτευξη κάθε Κοινω-
νικής Προόδου, γίνονται πάντοτε πράξη. Καλή και Ευλογημένη Ανάσταση, καλό Πάσχα σε όλους.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ

Μια αληθινή πράξη αγάπης, αλληλεγγύης και ανθρωπιάς

Εν όψει των εορτών του Πάσχα, το Ελληνικό Κέντρο Επικοινωνίας, σε συνεργασία με τον Μητροπολιτικό Ροταριανό 
Όμιλο Θεσσαλονίκης / Rotary Club Thessaloniki Metropolitan (Hellas) οργάνωσαν με επιτυχία, φιλανθρωπική εκδήλω-
ση αλληλεγγύης και προσφοράς, για τους τροφίμους του Χαρίσειου Γηροκομείου Θεσσαλονίκης. Τσουρέκια, πασχαλι-
νά αβγά και λαμπάδες, μαζί με ποσότητες τροφίμων μακράς διάρκειας και ειδών πρώτης ανάγκης προσφέρθηκαν σε 
όλους, χάριν της ανιδιοτελούς  προσφοράς γνωστών επιχειρήσεων της πόλης μας, αλλά και πολλών ευαισθητοποιημέ-
νων μελών μας, που συνθέτουν για μια ακόμη φορά, μια αληθινή πράξη αγάπης, αλληλεγγύης και ανθρωπιάς.

Στην εκδήλωση που περιελάμβανε την εμφάνιση μουσικού συγκροτήματος που ερμήνευσε παλιά ελληνικά τραγούδια, 
χαιρετισμό έκαναν ο ιδρυτικός πρόεδρος του Μητροπολιτικού Ροταριανού Ομίλου Θεσσαλονίκης Ντίνος Κωστόπου-
λος, η πρόεδρος του Ελληνικού Κέντρου Επικοινωνίας Νάνσυ Ανοιξά, η κοσμήτωρ Δέσποινα Δριβάκου και ο εψηφισμέ-
νος πρόεδρος του Rotary Club Thessaloniki Metropolitan 2025 - 26 Γιάννης Χριστοδούλου.
Για την πολύ ωραία πρωτοβουλία της διοργάνωσης της φιλανθρωπικής εκδήλωσης, ευχαριστήρια επιστολή έστειλε 
ο προϊστάμενος του Χαρισείου Γηροκομείου Αρχιμανδρίτης Φώτιος Ζαρζαβατσάκης, τονίζοντας ότι «Η στήριξη στο 
Ίδρυμά μας είναι πολύτιμη και την βιώνουμε ως πράξη κοινωνικής προσφοράς και αλληλεγγύης, καθώς προσφέρει 
ανάσα ζωής και ελπίδας». 

Το Ελληνικό Κέντρο Επικοινωνίας και ο Μητροπολιτικός Ροταριανός Όμιλος Θεσσαλονίκης ευχαριστούν όλα τα μέλη 
τους για την συμμετοχή τους στην πολύ ωραία αυτή εκδήλωση, καθώς και για την προσφορά τους, τις επιχειρήσεις: 
ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε. Βιομηχανία Γάλακτος, την βιομηχανία ζυμαρικών ΜΑΚΒΕΛ, την αλευροποιϊα ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΝΝΑ Αφοι Κερα-
μάρη, καθώς και την εταιρία καλλυντικών ΚΥΑΝΑ Α.Ε.
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 Μια Ανθρώπινη Αγκαλιά στο Χαραλάμπειο Γηροκομείο 

Την Κυριακή των Βαΐων, 13 Απριλίου 2025, ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος – Κολοσσός επισκέφθηκε το «Χαραλά-
μπειο Γηροκομείο» και προσέφερε μια ημέρα γεμάτη φροντίδα, χαμόγελα και ουσιαστική επαφή στους ηλικιωμέ-
νους τροφίμους. Ο Ροταριανός Μιχάλης Λιμπέρης με την ομάδα του ανέλαβαν τη φροντίδα της εμφάνισης των 
ηλικιωμένων, προσφέροντας υπηρεσίες κουρέματος, ξυρίσματος και χτενίσματος με αγάπη και σεβασμό.

Παράλληλα, η Ροταριανή Σταματία Στεργενάκη οργάνωσε δημιουργική απασχόληση, φτιάχνοντας υπέροχες πα-
σχαλινές λαμπάδες μαζί με τους ηλικιωμένους και την υπόλοιπη Ροταριανή ομάδα. Οι στιγμές αυτές ήταν γεμά-
τες χρώμα, δημιουργικότητα και αληθινή χαρά. Μιλήσαμε, ακούσαμε, γελάσαμε και νιώσαμε πως η παρουσία 
μας σήμαινε κάτι περισσότερο από μια απλή επίσκεψη. Μοιραστήκαμε ιστορίες και συναισθήματα και γεμίσαμε 
κι εμείς με συγκίνηση.

Ευχαριστούμε από καρδιάς το προσωπικό του Χαραλάμπειου Γηροκομείου για τη φιλοξενία και τη συνεργασία, 
και ιδιαίτερα την Πρόεδροκα Μαρία Κορακάκη και την προϊσταμένη της Διεύθυνσης ΑΜΕΑ κα Μιχαλίτσα Δημή-
τρα για την εμπιστοσύνη και τη ζεστή υποδοχή. Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε θερμά την Επιτροπή «Στοργή 
για τα Παιδιά και την Τρίτη Ηλικία» και ιδιαιτέρως την πρόεδρο Σταματία Στεργενάκη και τον Μιχάλη Λιμπέρη 
για την ενέργεια και την αγάπη που μετέδωσαν στους τρόφιμους.

Επίσης, ευχαριστούμε  όλα τα μέλη του Ομίλου μας που συμμετείχαν στη δράση.
Ένα μεγάλο ευχαριστώ στη Σάντρα Νέζη και την Επιτροπή Στήριξης Ευάλωτων Ομάδων για τον άψογο συντονι-
σμό. Μαζί μπορούμε να κάνουμε μικρά θαύματα. Αρκεί να υπάρχει θέληση και συνεργασία. Αυτή ακριβώς είναι 
και η μαγεία του Ρόταρυ !

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Μια αληθινή πράξη αγάπης, αλληλεγγύης και ανθρωπιάς

Ο Ροταριανός Όμιλος πιστός στην αρχή της προσφοράς την Μεγάλη Τρίτη χάρισε όμορφα χαμόγελα στα «μικρά παι-
διά μας» στο Κέντρο Βρεφών ΜΗΤΕΡΑ

Με το ποσό που συγκεντρώθηκε από την διάθεση των Πασχαλινών Λαμπάδων προσφορά της φίλης του Ομίλου μας 
Αλεξάνδρα Γασπαράτου και την άμεση ανταπόκριση των Μελών και Φίλων μας αγοράστηκαν Λαμπάδες και σοκολα-
τένια αυγά για όλα τα παιδιά του κέντρου, ακόμη οι Φίλες του Ομίλου μας Μαρία και Ελένη πρόσφεραν λούτρινα 
παιχνιδάκια.

Η χαρά στα μικρά τους προσωπάκια ήταν πολύ μεγάλη!!!
Ευχαριστούμε για την υποστήριξη και την αρωγή στο έργο μας! Ευχόμαστε ολόψυχα Καλή Ανάσταση!!!!!
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Γεύμα Αγάπης από τον Ροταριανό Όμιλο Πάτρα Κωστής Παλαμάς

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος τη Μεγάλη Τετάρτη 16 Απριλίου, ο Ροταριανός 
Όμιλος Πάτρα Κωστής Παλαμάς προσέφερε Γεύμα Αγάπης στους φιλοξενούμε-
νους του Ασύλου Ανιάτων και της Κιβωτού της Αγάπης, τιμώντας με αυτόν τον 
τρόπο τις άγιες ημέρες του Πάσχα.

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί πλέον παράδοση για τον Όμιλο, ο οποίος με 
αίσθημα ευθύνης και αλληλεγγύης ενισχύει σταθερά τις κοινωνικά ευάλωτες 
ομάδες της πόλης μας, προσφέροντας όχι μόνο υλική υποστήριξη αλλά και 
ηθική ενίσχυση στους συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη.

Στην επίσκεψη συμμετείχαν ενεργά τα μέλη του Ομίλου
Ευχαριστούμε θερμά το προσωπικό των δύο δομών για την πολύτιμη συνερ-
γασία και φιλοξενία.

Ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα Κωστής Παλαμάς συνεχίζει με συνέπεια το φιλανθρωπικό του έργο, με σκοπό την 
ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και την καλλιέργεια του πνεύματος της προσφοράς και της αγάπης.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. & Ο.Ρ. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Προσφορά στη δομή Νήσος

Ο Ροταριανός όμιλος και όμιλος Ροταρακτ 
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ συνεχίζοντας τις προσφο-
ρές  τους στην Δομή Νήσος με τα ασυνόδευτα 
παιδιά από την Ουκρανία, τους επισκέφτηκαν 
την Μεγάλη εβδομάδα του Πάσχα  και έδωσαν 
Λαμπάδες, Σοκολατένια Αυγά, Κρουασάν και 
Γκοφρέτες, δίνοντας μεγάλη χαρά στα παιδά-
κια.

Την Παράδοση έκαναν ο προ Πρόεδρος Γιωρ-
γος Γκάμαρης η executive secretary Κατερίνα 
Σκαρβέλλη ο πρόεδρος Ροταράκτ Μιχάλης Μι-
χαηλίδης και η Ροταρακτ Μαρία Μαργαρίτη.

Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Προσφορά στο Κοινωνικό Μαγειρείο

Ο Ροταριανός Όμιλος Αγία Παρασκευή σε συνέχεια του κοινωνικού έργου του και αρωγός υποστήριξης της το-
πικής κοινωνίας προς το Κοινωνικό Μαγειρείο του Δήμου μας, προσέφερε μετά από συνεννόηση μαζί τους, 85 
κιλά μπούτια κοτόπουλου για την ενίσχυση των αναγκών τους.

Την παράδοση των τροφίμων έκαναν εκ μέρους του Ομίλου Ρόταρυ η πρόεδρος Βίκυ Πεζίρη και η πρόεδρος της 
επιτροπής κοινοτικής δράσης του ομίλου Κριστιάνε Βούλφ και ο προΠροεδρος Γιωργοσ Γκάμαρης.  

Από το κονωνικό Μαγειρείο την παραλαβή έκανε η Αντιδημαρχος Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου  κ. Άννα 
Γάκη.
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Δράση Δενδροφύτευσης

Με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και περιβαλλοντικής ευαισθησίας, ο Ρ. Ο. Περιστέρι Ανθού-
πολη, σε συνεργασία με τον Δήμο Περιστερίου, πραγματοποίησε δράση δεντροφύτευσης, ενι-
σχύοντας το αστικό πράσινο της περιοχής και αναδεικνύοντας τη σημασία της συλλογικής 
προσφοράς προς το περιβάλλον.
 
Η δράση έλαβε χώρα στο Άλσος της Νέας Ζωής με τη συμμετοχή μελών του Ομίλου, εθελο-
ντών, μαθητών και πολιτών κάθε ηλικίας. 

Παρόντες ήταν ο Δήμαρχος καθώς και εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής, οι οποίοι χαιρέτισαν 
την πρωτοβουλία και εξήραν τη διαχρονική προσφορά του Ρόταρυ στην τοπική κοινωνία.
 
«Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Περιστερίου για τη συνεργασία και όλους όσους συμμετείχαν 
με χαρά και διάθεση προσφοράς.»

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ

Ημέρα της Γυναίκας

Την Τετάρτη 12 Μαρτίου, ο Ροταριανός Όμιλος «ΚΟΡΙΝΘΟΣ» διοργάνωσε μια ξεχωριστή εκδήλωση με αφορμή την Ημέρα της 
Γυναίκας. Η βραδιά πραγματοποιήθηκε με πλήθος παρευρισκομένων να τιμά την ξεχωριστή αυτή θεματική.

Ομιλήτριες της εκδήλωσης ήταν η Ξένια Κούρτογλου, Ιδρύτρια Focus Bari & Resilience Expert και η Ελευθερία Παπαλέκκα, 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτισμού Βέλου-Βόχας. Μέσα από τις ομιλίες τους «Γυναίκα & επιχειρηματικότητα 
και Γυναίκα & πολιτική», μοιράστηκαν εμπνευσμένες σκέψεις και απόψεις, αναδεικνύοντας τη σημασία της γυναικείας πα-
ρουσίας και συμβολής στην κοινωνία. 

Τα μέλη και οι φίλοι του Ομίλου είχαν τη δυνατότητα μετά την ολοκλήρωση των ομιλιών να θέσουν ερωτήματα στις δύο 
ομιλήτριες σε μια βραδιά που ήταν εξόχως ενδιαφέρουσα.

Ημέρα του Αυτισμού

Την Τετάρτη 9 Απριλίου, ο Ροταριανός Όμιλος «ΚΟΡΙΝΘΟΣ» διοργάνωσε πανηγυρική συνε-
στίαση με αφορμή την Ημέρα του Αυτισμού.

Στην εκδήλωση μίλησε η κα. Ελένη Ζερβού πρόεδρος του ΦΑΣΜΑ (Σωματείο Γονέων και Φί-
λων Παιδιών και Ατόμων με Αυτισμό Κορινθίας) με θέμα: «Αυτισμός. Γνωρίζω τον γνωστό 
Άγνωστο». Στην ομιλία της κυρίας Ζερβού συνεισέφεραν οι κυρίες Στέλλα Κόλλια (γραμμα-
τέας) και Αλεξάνδρα Ανδρεάδη (ταμίας) του ΦΑΣΜΑ αναδεικνύοντας σημαντικές πτυχές του 
θέματος.

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς τα μέλη και οι φίλοι του Ομίλου είχαν τη δυνατότητα να θέ-
σουν ερωτήματα και προβληματισμούς με βάση τους οποίους αναπτύχθηκε ένας πολύ ενδι-
αφέρων και εποικοδομητικός διάλογος.
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Βράβευση Βάσως Κατσούδη

Την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2025 έγινε στο ξενοδοχείο  Μακεδονία Παλλάς η καθιερωμένη συνάντηση των μελών 
του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονίκης. Ομιλητής της όμορφης βραδιάς ήταν ο διοικητής του 
Περιφερειακού Γενικού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ κ. Παναγιώτης  Παντελιάδης  Μαιευτήρας-Γυναικολόγος με θέμα: 
«Η Ιστορία του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ –Πανδημία  Covid 19-Κρίση ή Πρόκληση για  πρόοδο και εξέλιξη?»

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο προ-διοικητής Ρ. Ασπασίδης Θ. οι πρόεδροι των Ρ. Ομίλων 
Πανοράματος Ρ. Φωτεινή Παπαδήμου και  Μέγας Αλέξανδρος Ρ. Μαίρη Θεοδωροπούλου η Ρ. Νανά Δούζμπη-
Σταυρίδου κοσμήτορας του Ρ.Ο Μέγας Αλέξανδρος και το επίτιμο μέλος του Ρ.Ο. Μέγας Αλέξανδρος Στέλιος 
Δαλαμπίρας Γναθοχειρουργός. Παρευρέθηκαν επίσης φίλοι του Ρόταρυ προσκεκλημένοι των μελών του ΡΟΑΘ.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ

O Ροταριανός Όμιλος Ρόδου ήταν «παρών» σε Διεθνές Συνέδριο στη Μάλτα

Στη Βαλέτα της Μάλτας, 4-6 Απριλίου 2025, πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Διεθνούς Ρόταρυ, το 6ο Δι-
εθνές Συνέδριο της Unesco με θέμα «Πόλεις Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ειρήνης – Βιωσιμότητα 
και Ιστορικές Πόλεις της UNESCO, προκλήσεις και ευκαιρίες».

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου ιδιαίτερα ευαίσθητος στο θέμα αυτό, ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση και συμμετεί-
χε με Εισηγήτρια και εκπρόσωπό του, το μέλος του Ομίλου Ρεγγίνα Οικονομίδου, Αρχιτέκτονα Μηχανικό ΕΜΠ, με 
εξειδίκευση στις Αποκαταστάσεις Μνημείων -Προϊσταμένη του Τμήματος  Κτιριακών Έργων και Κοινόχρηστων 
Χώρων, της Δ/νσης Τεχνικών Έργων και Υποδομών του Δήμου Ρόδου. 

Η εισήγησή της είχε τίτλο “Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, υπερτουρισμός και αειφορία” και αναφερόταν στη βιω-
σιμότητα και την αειφορία της Μεσαιωνική Πόλης της Ρόδου -  η οποία είναι Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της Unesco- που διατηρείται μέχρι σήμερα ζωντανή και λειτουργική και η οποία αναδεικνύει, μαζί 
με άλλα μνημεία του νησιού, τη μοναδική πολιτιστική ταυτότητα της Ρόδου.

Στο συνέδριο παρουσιάστηκαν ενδιαφέρουσες εισηγήσεις, καθώς και καινοτόμες προτάσεις και πρακτικές, για 
να διασφαλιστεί η μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα και ζωτικότητα των ιστορικών πόλεων της UNESCO.

Το συνέδριο τίμησαν με τη παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος της Μάλτας Mr. Olaf McKay, ο πρεσβευτής 
της Μάλτας στην UNESCO H.E. Rev. Mgr. Joseph Vella Gauci, οι πρόεδροι των ροταριανών ομίλων της Μάλτας 
Jelle Houtsma-Grech, (President Rotary Club Malta), Godfrey Swain, (President Rotary Club La Valette), Marcus 
Honney, ( President Rotary Club Gozo), επιστήμονες, εμπειρογνώμονες, καθηγητές Πανεπιστημίων,  εκπρόσωποι 
και ιδρυτικά μέλη άλλων Ροταριανών Ομίλων Πόλεων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ευρώπης και 
μέλη των Rotary παγκοσμίως. 

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου αισθάνεται περήφανος για την συμμετοχή του στο συνέδριο αυτό, μια και «Η μαγεία 
του Ρόταρυ» ένωσε - για άλλη μία φορά - για το καλό!
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Κατάθεση Στεφάνου την 25η Μαρτίου

Ο Ρ. Ο. Μαραθώνας – Νέα Μάκρη τίμησε με σεβασμό και περηφάνια την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, 
καταθέτοντας στεφάνι στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη στη Νέα Μάκρη. 

Με την παρουσία του σε αυτή την κορυφαία τελετή μνήμης, στέκεται ακοίμητος φρουρός της Εθνικής Κληρονομιάς, 
αποτίοντας ελάχιστο φόρο τιμής, στις ιερές αξίες της Πατρίδας, της Ιστορίας και της Θυσίας. 

Επιπλέον, η συμμετοχή του Ομίλου δεν αποτελεί απλώς μια πράξη σεβασμού προς το παρελθόν, αλλά μια 
αδιαπραγμάτευτη δέσμευση: να διαφυλάξουμε την Ιστορία του Έθνους μας και να φανούμε αντάξιοι συνεχιστές 
της Ιερής Παρακαταθήκης των Προγόνων μας.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Κατάθεση Στεφάνου 

Ο Ροταριανός Όμιλος “Διόνυσος” αποτίοντας φόρο τιμής στην ιερή μνήμη των ένδοξων ηρώων μας για τον αγώνα 
και τις θυσίες τους, κατέθεσε στεφάνι για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου.

Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Εκδήλωση του Ρ.Ο. Αθηνών στις 26 Μαρτίου

Επίσημος ομιλητής της εκδήλωσης ο Διευθύνων Σύμβουλος & Ιδρυτής της MRK Consulting, Διδάσκων του Δημοκρι-
τείου Πανεπιστημίου Θράκης και Συγγραφέας, κ. Ιωάννης Μαρκέτος με θέμα: «Βία & Παρενόχληση στην Εργασία, ένα 
σύγχρονο κοινωνικό πρόβλημα».

Στις 26 Μαρτίου, ημέρα Τετάρτη, ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών πραγματοποίησε μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα εκδή-
λωση με κεντρικό ομιλητή τον κ. Ιωάννη Μαρκέτο. Το θέμα της ομιλίας, «Βία και Παρενόχληση    στην Εργασία, ένα 
σύγχρονο κοινωνικό πρόβλημα» προκάλεσε έντονο ενδιαφέρον και γόνιμο διάλογο μεταξύ των παρευρισκομένων. Τα 
μέλη του Ομίλου που συμμετείχαν είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν εις βάθος για αυτό το κρίσιμο ζήτημα, ανταλ-
λάσσοντας απόψεις.

Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της ίδιας συνεστίασης, ο Ρ.Ο. Αθηνών είχε τη χαρά να καλωσορίσει ένα νέο λαμπρό 
μέλος στην οικογένεια του Ρόταρυ. Ο ροτ. Κωνσταντίνος Ρόκας, με πλούσια ακαδημαϊκή και επαγγελματική εμπειρία 
στον τομέα των οικονομικών και της νομικής, εντάχθηκε επίσημα στον Όμιλο, με τα παρευρισκόμενα μέλη να τον 
υποδέχονται θερμά.

Η εκδήλωση έκλεισε με συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, επιβεβαιώνοντας το διαχρονικό ενδιαφέρον του Ρ.Ο. Αθη-
νών για ζητήματα κοινωνικής ευθύνης και την ενίσχυση του πνεύματος συναδέλφωσης μεταξύ των μελών του.
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Τελετή Απονομής Υποτροφιών, του Ροταριανού Ομίλου και του Ιδρύματος Μιχαήλ και Ειρήνης Πουλμέντη 
στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η τελετή απονομής υποτροφιών που διοργάνωσε το Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς, με την πολύτιμη χορηγία του Ροταριανού Ομίλου και του Ιδρύματος Μιχαήλ και Ειρήνης 
Πουλμέντη, την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025, στις κεντρικές εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδρίων του Πανεπιστημίου, παρουσία ακαδημαϊκών, εκπροσώπων 
του Ροταριανού Ομίλου, υποτρόφων και διακεκριμένων προσκεκλημένων από τον χώρο της ναυτιλίας και 
της εκπαίδευσης. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, απονεμήθηκαν δύο πλήρεις υποτροφίες, ύψους 5.000€ 
εκάστη, σε εξαιρετικούς φοιτητές του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Ναυτιλιακών 
Σπουδών, “Master of Science (MSc) in Sustainability and Quality in Marine Industry”. Οι υποτροφίες αυτές 
αντικατοπτρίζουν τη δέσμευση του Ροταριανού Ομίλου και του Ιδρύματος Πουλμέντη στην ενίσχυση της 
ακαδημαϊκής αριστείας και της προώθησης της βιωσιμότητας και της ποιότητας στη ναυτιλιακή βιομηχανία.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, εκπρόσωποι του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών ο πΔ ροτ. Γρηγόρης 
Γρηγορόπουλος, ο Πρόεδρος Ρ.Ο.Α. ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, ο Πρόεδρος των Υποτροφιών Ρ.Ο.Α του 
Ιδρύματος Ειρήνης & Μιχαήλ Πουλμέντη, ροτ. Ιωάννης Καμπάνης, καθώς και το μέλος ροτ. Αναστάσιος 
Παναγιωτόπουλος,  αναφέρθηκαν στην αξία της υποστήριξης των νέων επιστημόνων. Τόνισαν τη 
σπουδαιότητα της ενίσχυσης της σύνδεσης μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας και του ναυτιλιακού τομέα, 
υπογραμμίζοντας την αναγκαιότητα για συνεργασία και καινοτομία. Από την πλευρά τους, οι υπότροφοι 
εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους για την εξαιρετική 
ευκαιρία που τους παρέχεται και αναγνώρισαν τη 
σημαντική συμβολή των υποτροφιών στην ακαδημαϊκή 
τους ανάπτυξη και επαγγελματική ανέλιξη. 

Η τελετή αποτέλεσε ένα ορόσημο για το Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς και τη ναυτιλιακή κοινότητα, με τον Ροταριανό 
Όμιλο Αθηνών να διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο 
στην ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων και φορέων που επενδύουν στην εκπαίδευση 
και την καινοτομία στον τομέα της ναυτιλίας. Ο Ροταριανός 
Όμιλος Αθηνών, με τη συνεχιζόμενη υποστήριξή του και 
τη δέσμευσή του για την προώθηση της ακαδημαϊκής 
και επαγγελματικής αριστείας, συνέβαλε σημαντικά 
στην επιτυχία της εκδήλωσης και στην ανάπτυξη των 
νέων επιστημόνων που καλούνται να διαμορφώσουν το 
μέλλον της ναυτιλίας.
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Ομιλία ροτ. Κωνσταντίνου Καραγιάννη στο πλαίσιο της Τακτικής Συνεστίασης του Ρ.Ο. Βόλου «Αργώ»

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε η τακτική εβδομαδιαία συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Βόλου "Αργώ", 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου PARK. 

Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, ο οποίος ανέπτυξε  το ιδιαίτερα ενδιαφέρον θέμα: "Εδραιώνοντας την Ειρήνη - Μία απαιτητική διαδρομή 
κατανόησης, σεβασμού και δικαιοσύνης".

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ

Κλιματική αλλαγή - Αδιόρατη έκβαση

Ο Ροταριανός Όμιλος Αθήνα-Νότος διοργάνωσε Πανηγυρική Συνεστίαση τη Δευτέρα 7/4/2025 στο 
Εστιατόριο "Καποδιστριακόν" - Κτήριο "Κωστής Παλαμάς" ΕΚΠΑ, με ομιλητή τον Καθηγητή Φυσικοχημείας 
Πανεπιστημίου Κρήτης Δρ. Πάνο Παπαγιαννακόπουλο και θέμα ομιλίας "Κλιματική αλλαγή - Αδιόρατη 
έκβαση". Μας τίμησαν με την παρουσία τους οι πΔ Μάρη Δεληβοριά και Ντόρα Κέμου, καθώς κι αγαπητοί 
ροταριανοί και φίλοι.

Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΝΟΤΟΣ
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Ομιλία Ροτ. Χριστοφίλη Μαγγίδη

Με την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία του, ο Καθηγητής της Αρχαιολογίας και Πρόεδρος του Μυκηναϊκού 
Ιδρύματος Ροτ. Χριστοφίλης Μαγγίδης, μέλος του Ρ.Ο Αθήνα-Κολωνάκι, παρουσίασε το θέμα '' Αρχαία και 
Σύγχρονη Δημοκρατία Ιδεολογία, Μορφολογία και Παθολογία '' καθηλώνοντας το ακροατήριο. 

Μετά το πέρας της ομιλίας έγινε απονομή των διασήμων Paul Harris Fellow στο μέλος μας Καθηγητή του Παντείου 
Πανεπιστημίου, Θεοδόσιο Παλάσκα για την ανθρωπιστική προσφορά του στον Όμιλο. Θερμές ευχαριστίες για 
την συμμετοχή τους, στη Βοηθό Διοικητή, αρμόδια για τον Όμιλό μας Άννα Βασιλοπούλου- Λουλακάκη, στην 
Πρόεδρο του Ρ.Ο Άνοιξη Σεμέλη Ασπασία Μαρτίνη, στην πρώην Γραμματέα της Περιφέρειας Δήμητρα Σουκαρά,  
στην π. Πρόεδρο του Ρ.Ο Αθήνα-Ομόνοια Όλγα Φλέσουρα, στην εψ. Πρόεδρο του Ρ.Ο Αθήνα-Κολωνάκι Τερέζα 
Δελία και στους φίλους του Ομίλου που ήταν κοντά μας. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην σύζυγο του ομιλητή Μόλλυ.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ
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Πανηγυρική Συνεστίαση

Με μεγάλη επιτυχία την Τετάρτη 7 Απριλίου 2025, ο Ροταριανός Όμιλος "Διόνυσος" με συνδιοργανωτές τους Ροταριανούς 
Ομίλους: Αθήνα-Λυκαβηττός, Αθήνα-Ομόνοια, Βουλιαγμένη, Κηφισιά-Κεφαλάρι, Πειραιάς-Ανατολή στην κατάμεστη 
αίθουσα της Αθηναϊκής Λέσχης πραγματοποίησαν Πανηγυρική Εκδήλωσης με Ομιλήτρια την Ειρήνη Σταματούδη, LL.M., 
Ph.D. Δικηγόρος παρ'Αρείω, Καθηγήτρια Νομική Σχολή Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Διατελέσασα Μέλος Συμβουλευτικών 
Επιτροπών του Υπουργείου Πολιτισμού για τα Μάρμαρα του Παρθενώνα με θέμα:
“Τα Επιχειρήματα της Ελλάδος και Βρετανίας για το ζήτημα των μαρμάρων του Παρθενώνα. Οι Τελευταίες Εξελίξεις”.
Η εξαιρετική Ομιλήτρια ανέλυσε το θέμα αναφερόμενη στις θέσεις τόσο της Ελλάδας όσο και της Βρετανίας, αλλά και την 
στάση που τηρούν τα κράτη σε παγκόσμιο επίπεδο.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. Νίκος Μαργαρόπουλος, Προ 
Διοικητής Δημήτρης Τσιμπούκης, Προ Διοικητής Χρήστος Κίτσος, Βουλευτής και Καθηγητής Διεθνών Σχέσεων ΠΑΝΤΕΙΟ 
Άγγελος Συρίγος, Εμψιφισμένος Διοικητής 2025-2026 Στέφανος Αναστασόπουλος, Υποδεδειγμένος Διοικητής 2026-2027 
Μπάμπης Τιγγινάγκας, Βοηθός Διοικητής Τζένη Μιχαλοπούλου, Βοηθός Διοικητής Πάνος Βομβύλας, Πρόεδρος Ρ.Ο. 
Βούλας Άννα-Μαρία Νταιλάκη, Πρόεδρος Ρ.Ο. Κηφισιά Στέλιος Ραγκούσης, Πρώιν Βοηθός Διοικητης Λελίνα Κασσιμάτη, 
Πρόεδρος Ι.Κ.Υ και Καθηγητής Ιατρικής ΕΚΠΑ Μιχάλης Κουτσιλιέρης, Πρόεδρος Μουσείου ΔΡΟΣΙΝΗ Ελένη Βαχάρη, 
Πρόεδρος ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ Όμηρος Εμμανουηλίδης, Πρόεδρος Κοινωνικής Μέριμνας ΑΡΩΓΗ Μέι Ρήγα, Πρώιν Δήμαρχος 
Διονύσου Γιάννης Καλαφατέλης, Πολλοί Ροταριανοί και Φίλοι του Ρόταρυ.

Τα έσοδα θα διατεθούν για τον εξοπλισμό του γυμναστηρίου της ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΠΑΙΔΙΩΝ-ΝΟΗΤΙΚΑ ΥΣΤΕΡΟΥΝΤΩΝ) επί της οδού Ανοίξεως Σταμάτας 31 14569 Άνοιξη.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA

Πανηγυρική Συνεστίαση στο ξενοδοχείο IBIS STYLES

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia στα πλαίσια των δράσεων του για την Υγεία και την  Κοινοτική Ανάπτυξη οργάνωσε 
πανηγυρική συνεστίαση με ομιλία στις 8/4/2025 στο ξενοδοχείο IBIS STYLES. Ομιλητές ήταν οι:  Αμαργιανιτάκης Βασίλειος, 
ιατρός πνευμονολόγος  με θέμα  ομιλίας: Προσυμπτωματικος έλεγχος καρκίνου του πνεύμονα καθώς και ο ιατρός Γιώργος 
Πλουμάκης, ιδιοκτήτης του Πολυιατρείου ΔΙΑΓΝΩΣΙΣ Κοκκίνη, ο οποίος παρέδωσε μαθήματα πρώτων βοηθειών και 
απινίδωσης και δώρισε στον όμιλο έναν απινιδωτή, ο οποίος θα διατεθεί από τον όμιλο σε μέρος που τον χρειάζεται  και 
εξυπηρετεί πολύ κόσμο. Στους ομιλητές απονεμήθηκε σχετικό ευχαριστήριο.

Την εκδήλωση οργάνωσε και συντόνισε η Ροταριανή Έλενα Κουντουράκη.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης είχαμε την χαρά και την τιμή να κάνουμε 
εισδοχή δύο νέων μελών, του Νίκου Χαλκιαδάκη, προέδρου των Ξενοδόχων 
Κρήτης και Μαριάννας Παπαδάκη Πατρουδάκη, εικαστικού, η οποία δώρισε 
στον όμιλο έναν πίνακα ζωγραφικής, για να διατεθεί σε λαχειοφόρο αγορά, τα 
έσοδα της οποίας θα διατεθούν στο ανθρωπιστικό έργο του ομίλου. Ανάδοχος 
των νέων μελών ήταν η ροταριανή Μαρία Αρχοντουλάκη.

Την πολλή χρήσιμη, ζεστή και υψηλού επιπέδου αυτή εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους εξέχοντα μέλη της τοπικής μας κοινότητας,  το team του 
Πολυιατρείου ΔΙΑΓΝΩΣΙΣ Κοκκίνη, πολλοί φίλοι των ομιλητών και του ομίλου, 
ροταριανοί καθώς και αξιωματούχοι του Ρόταρυ.
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Εκδήλωση στην Παιδόπολη Καβάλας
 
Η 04/04/25 ημέρα αποτέλεσε μια ξεχωριστή στιγμή για τον Όμιλο Χρυσούπολης Νέστος, καθώς 
επικεντρώθηκε στην ενημέρωση και υποστήριξη των παιδιών που φιλοξενούνται στην Παιδόπολη 
Καβάλας.

Μέλη του Ομίλου, υπό την ηγεσία του Προέδρου Στέλιου Καφά και της βοηθού Διοικητή Αναστασίας 
Κρυωνά, συμμετείχαν σε δράση που αφορούσε τη στοματική υγεία και τη διατήρησή της. Η δράση 
περιλάμβανε βιωματική εκπαίδευση, την οποία παρουσίασε η οδοντίατρος κα Άννα Φωτίου. Στο τέλος 
της εκπαίδευσης, τα παιδιά έλαβαν πλήρη σετ στοματικής υγιεινής για να ενισχύσουν την καλή τους 
υγιεινή.
   
Η Διευθύντρια της Παιδόπολης, κα Μάρθα Δερμιτζή, μοιράστηκε με τον Ομιλο πληροφορίες για το 
έργο που επιτελείται στην Παιδόπολη, δίνοντας έμφαση στη σημασία της φιλοξενίας των παιδιών σε 
ανάδοχες οικογένειες.

Ο Ρ.Ο. Χρυσούπολη- Νέστος  εξέφρασε τη δέσμευσή του για μελλοντικές δράσεις υπέρ των παιδιών, 
ανανεώνοντας το ραντεβού του για νέες συνεργασίες και προσφοράς.
 
Η εκδήλωση αυτή αποτελεί ένα παράδειγμα για το πώς η κοινωνία μπορεί να υποστηρίξει τα παιδιά, 
ενισχύοντας την υγεία και ευημερία τους, και παράλληλα αναδεικνύει την αξία της αλληλεγγύης και 
της συνεργασίας για το κοινό καλό.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ
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Επίσκεψη στην αρχαία Ζώνη και το Δέλτα του 
Έβρου

Μία πολύ σημαντική δράση πραγματοποίησε 
ο Όμιλος μας  κάνοντας επίσκεψη στην αρχαία 
Ζώνη και στο Δέλτα του Έβρου, υλοποιώντας 
το πλάνο δράσεων   με σκοπό την προβολή 
και ανάδειξη της περιοχής μας με συμμετοχή 
ροταριανών και άλλων φίλων της πόλης μας.

Αρχικά έγινε ξενάγηση στην αρχαία Ζώνη, 
η οποία υπήρξε ακμάζουσα αποικία των 
Σαμοθρακιωτών στην απέναντι ακτή της 
Θράκης. 

Στον αρχαιολογικό χώρο, ο επισκέπτης μεταξύ 
άλλων μπορεί να θαυμάσει το λιτό, μαρμάρινο 
ιερό της Δήμητρας, τον ναό του Απόλλωνα, 
κάποια δημόσια κτίρια, όπως και τμήματα του 
πολεοδομικού ιστού της αρχαίας πόλης, μέρος 
των τειχών.

Στη συνέχεια περιηγηθήκαμε στο Δέλτα του 
Έβρου ,το οποίο καλύπτει έκταση περίπου 
200.000 τ.μ. στα νότια του νομού. Πρόκειται για 
έναν από τους σημαντικότερους υγρότοπους 
της Ευρώπης.

Η πιο σημαντική συνεισφορά του Δέλτα 
του Έβρου στο οικοσύστημα είναι στη 
μετανάστευση και στο ξεχειμώνιασμα των 
δεκάδων ειδών πτηνών. 

Οι εντυπώσεις όλων ήταν άριστες και 
πραγματικά ήταν μία εξαιρετική πολιτιστική 
δράση.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ
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Εκδήλωση στην Παιδόπολη Καβάλας
 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 9 Απριλίου 2025 η πανηγυρική συνεστίαση του 
Ρ.Ο. Περιστερίου – Ανθούπολης, στο πλαίσιο των Διεθνών Προγραμμάτων του Ρόταρυ για την Ειρήνη.
  Κεντρικός ομιλητής της βραδιάς ήταν ο κ. Κυριάκος Μαριδάκης, ειδικός στις Διεθνείς Σχέσεις και 
Διπλωματία (Webster University | Athens) και Διοργανωτής του Διεθνούς Φόρουμ Πρεσβευτών, ο 
οποίος καθήλωσε το κοινό με την εμπνευσμένη ομιλία του με θέμα:«Ο Πολιτισμός της Ειρήνης».

Η εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της διακεκριμένους εκπροσώπους από τον χώρο της διπλωματίας, 
της τοπικής αυτοδιοίκησης, της επιστήμης, του επιχειρείν και της ροταριανής οικογένειας, μεταξύ των 
οποίων:

- Εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Περιστερίου 
- Ο Αντιπρόξενος των Φιλιππίνων στην Ελλάδα, κ. Christopher Castillo
- Ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αθήνας, κ. Βασίλειος Λώλος
- Εκπρόσωποι του Δημάρχου Περιστερίου κ. Ανδρέα Παχατουρίδη
- Εκπρόσωποι Ροταριανών Ομίλων Αθηνών Βορρά, Κηφισιάς, Λυκαβηττού και Σαλαμίνας 
- Ο Καθηγητής του Harvard κ. Γεώργιος Καίνιχ
- Ο Πρόεδρος του Ambassador Club Ελλάδας κ. Κώστας Μισιάλης.
 
Κατά τη διάρκεια της βραδιάς, ο Προδιοικητής ροτ Ιωάννης Μαυρούλιας, η Ιδρυτική Πρόεδρος και 
Βοηθός Διοικητής 2024-25 Ροτ. Άννα Λουλακάκη και ο Πρόεδρος του Ομίλου Ροτ. Ιωάννης Μακρής 
απέδωσαν τιμητική πλακέτα, το Καταστατικό και το pin του Ρόταρυ στον Αντιπρόξενο των Φιλιππίνων, 
με σκοπό να παραδοθούν στον Πρέσβη Giovanni E. Palec, ο οποίος ανακηρύχθηκε Επίτιμο Μέλος 
του Ομίλου. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και η εισδοχή τριών νέων μελών, ενώ 
τιμητική πλακέτα και το λάβαρο του Ομίλου απονεμήθηκαν στον κ. Μαριδάκη, σε αναγνώριση της 
ανιδιοτελούς κοινωνικής, πολιτιστικής και διεθνούς του δράσης! Η βραδιά ανέδειξε τη δύναμη του 
Ρόταρυ ως παγκόσμιου φορέα ειρήνης, διαλόγου και συνεργασίας. Σε ένα θερμό και συγκινητικό κλίμα, 
οι συμμετέχοντες αντάλλαξαν μηνύματα ενότητας, ελπίδας και διεθνούς φιλίας, αποδεικνύοντας για 
ακόμη μια φορά ότι το Ρόταρυ ενώνει τον κόσμο.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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Μνημόνιο Συνεργασίας - ICC
 
Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia συμμετείχε με τον Πρόεδρο της Διακρατικής Επιτροπής του Διεθνούς Ρόταρυ  ICC 
Ελλάδας – Σερβίας- Μαυροβουνίου Γιάννη Σαμνιώτη, το μέλος της Επιτροπής Μιχάλη Καφούση, την Ροταριανή Μαρία 
Αρχοντουλάκη,  στην υπογραφή Μνημονίου συνεργασίας για την προώθηση της Ειρήνης και της Διεθνούς Κατανόησης  στις 
18/03/2025 στο Μαυροβούνιο, και μάλιστα παρουσία της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ Stephanie Urchick!

Τα μέλη του ομίλου μας, επ ευκαιρίας της υπογραφής του μνημονίου επισκέφτηκαν τους ροταριανούς ομίλους Kotor, 
Budva, Smederevo και Podgorica, όπου έγιναν δεκτοί με πολύ θερμές εκδηλώσεις και αντάλλαξαν banners και υποσχέσεις 
παντοτινής ροταριανής φιλίας και συνεργασίας.  Αυτή είναι η Μαγεία του Ρόταρυ!

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA
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TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Φίλες και Φίλοι Ροταριανοί Συνάδελφοι,

Ο Μάϊος είναι αφιερωμένος, από το Διεθνές Ρόταρυ, στη Νεότητα. Πρόκειται για τον μήνα μας, μια 
ετήσια υπενθύμιση ότι το Διεθνές Ρόταρυ ενδιαφέρεται έμπρακτα και ουσιαστικά για τις νέες γενιές. 
Έχουμε θέση στην οικογένεια του Ρόταρυ ως Οργανισμός πλέον και όχι ως ένα απλό πρόγραμμα, κα-
θώς αποτελούμε την επόμενη γενιά ηγετών, τη συνέχεια του Ρόταρυ.

Ως νέοι ηγέτες λοιπόν, και κυρίως μέσα από το Ροταράκτ, αποκτούμε όλα τα εφόδια ώστε να διευρύ-
νουμε το αντίκτυπο μας στην κοινότητα αλλά και πέρα από αυτήν. Υιοθετώντας τις αρχές και τις ιδέες 
του Ρόταρυ προωθούμε, συμμετέχουμε και υλοποιούμε προγράμματα για νέες και νέους, αξιοποιώ-
ντας και βελτιώνοντας τις δεξιότητες των μελών μας.

Στο πλαίσιο αυτό, οι Όμιλοι Ροταράκτ παροτρύνονται να διοργανώσουν εκδηλώσεις και δραστηριό-
τητες για τον εορτασμό και την προώθηση της Νεότητας, συμπεριλαμβανομένων έργων κοινωνικής 
προσφοράς και πρωτοβουλιών συγκέντρωσης ειδών για δομές νέων καθώς και εκδηλώσεων δικτύω-
σης νέων επαγγελματιών. Οι δράσεις αυτές θα αναδείξουν το σημαντικό έργο που επιτελεί το Ροταρά-
κτ για την υποστήριξη των νέων στις κοινότητές τους και όχι μόνο.

Η θεματική του Μαΐου προωθεί τη δέσμευση του Ροταράκτ να πράξει τη διαφορά στον κόσμο, με την 
ενεργή συμμετοχή και την ενδυνάμωση των ηγετών του αύριο.

Συνεργαζόμενοι με άλλους Ομίλους Ροταράκτ αλλά και Ροταριανούς Ομίλους, μπορούμε να δημιουρ-
γούμε τη «Μαγεία του Ρόταρυ» στην κοινότητά μας.

Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς,

Βαγγέλης Χάρμπας

Εκπρόσωπος 2024-2025
2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος
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TOGETHER,  WE

Rotary unites problem solvers around the globe behind one goal: to do more good.  
Our members are driven to bring communities together to  create lasting change. Connecting to 

make things better — that’s what people of action do. Learn more at Rotary.org.
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

TOGETHER,  WE

Rotary unites problem solvers around the globe behind one goal: to do more good.  
Our members are driven to bring communities together to  create lasting change. Connecting to 

make things better — that’s what people of action do. Learn more at Rotary.org.



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ			   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	 	 Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ		  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ			  Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ		  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ		  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ		  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ		  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ			   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ			   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ			   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ			   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ MAIO ΕΙΝΑΙ 0.88 ΕΥΡΩ (€).
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 
το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ

 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!

Καθώς τον Ιούνιο θα δημοσιευτεί η τελευταία Επιστολή 
Διοικητή αυτής της Ροταριανής Χρονιάς, η προθεσμία για την 

αποστολή υλικού προς δημοσίευση στο email epistoli@rd2475.
org θα είναι η Κυριακή 15 Ιουνίου.

! !
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01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org
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